
клас на  
износване

32/АC4

32

фаска

7
мм

Моноблок Видима 
Хоризонтално оттичане
Странично водоподаване
С капак; Казанче с механизъм 3/6л 
със странично реверсивно водоподаване
Тоалетна седалка от полипропилен 
с пластмасови крепежи Vidima
Код: 07146145

Сет Сара - 3 части
Имитация на ратан; Маса: 40x40x41 см
Дебелина на стъклото 5 мм; 2х стола: 59х63х39/73см
С възглавници
Код: 16122963

129,-
139,-

Ламинат Superior Standard Eiche Braun 2024 4V 7 мм
Код: 11084365 - 2,397 м2 в пакет

13,99
17,99

м2

 -43%

169,-
299,-

Градинска люлка триместна
размер: 170x110x153 см; цвят: зелен
Код: 10033463
Код: 08001443 - Резервни възглавници - 74.99 - 54.99 лв
Код: 08001467 - Резервен покрив 
Размери: - 163 х 110 см - 18.99 - 15.99 лв
Код: 08001450 - Резервен плат за седалка 
Размери: 92 х 116 см - 18.99 - 15.99 лв

   129,-
159,-

Бензинова коса Raider RD-GBC22
Двигател - бензинов; Mощност 1.5 кW; Обороти: 8500мин-1; 
Обем на двигателя: 42.7 см3; Обем на резервоара: 1,6 л
Ширина на косене с метален нож: 25.5 см
Ширина на косене с корда: 44 см
Код: 08041210

159,-
199,-

Ъглошлайф BOSCH Blue GWS 880
Мощност: 880 W; Диаметър на диска: 125 мм.
Обороти на празен ход: 0-11000 об./мин.
Размер на шпиндела: М14
Код: 06071257

119,-
149,-

Барбекю на въглища 
Kaiser Inova Deluxe
Код: 16124486

299,-
339,-

www.home-max.bg
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Винка 
размер: ф9 см, 
бордюрно цвете, подходящо
за слънчеви терени
Код: 24254977

  1,99

Калдъръмче 
Размер: ф9см
Код: 23114210

  1,79

Бегония семперфлоренс
размер: Ф:9 см
различни цветове
Код: 22296276

1,29
1,69

9,99
11,49

Импатиенс Нова гвинея
Размер: ф10.5 см
Код: 22675095

5,99
6,89

Бегония Тубероза 
Бордюрна в контейнер 1 л
Код: 24103930

Далия Ф13 см, 1 л 
Код: 09029354

  5,99

Рози в контейнер 2 л
селектирани, биколорни рози
Код: 09031166

  7,99

Лавандула Angustifolia Hidcote
в контейнер 1 л
Код: 24146685

Phalaenopsis ф9,1 стебло
Код: 09013056

  5,49

Дипладения
Размер: ф12 см; Цвят: бял, червен и розов
Код: 09024427

   12,99
16,99

Лози
В контейнер 2 л, Различни десертни 
Kод:  22815781

7,79
8,79

Fytogеa Торопочвена 
смес 40 л
Код: 24494595

6,99
7,39

Мулчова кора 
Mr. Garden 50л
Код: 09027251

16,99
19,99

Декоративен цветен 
мулч-оранжев 70 л 
Код: 09009554

Статуя "Момче и момиче" 
Размери: 37X26X60 см
Код: 16110953

32,99
37,99

34,99
42,99

159,-

Цветарник 
едноколка 45 см
Код: 09035966

5,99

Клематис микс в контейнер 2 л
различни сортове и цветове
Код: 23980808

14,49
15,99

www.home-max.bg2
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Чугунено барбекю 
Ф35.5 х Н37 см
Код: 08010049

Огнище BALI ф60 см
Код: 16124226

49,99
67,99

219,-

Употреба 
на дървени 

въглища

249,-
319,-

Грил камина Parenzo                       
Размери: 65х49х182 см; тегло: 220кг
Хромиран грил на три нива 45х33
Огнеупорно бетонно барбекю изработено 
от смес с мраморни песъчинки.
Код: 16119475
*Нуждае се от допълнително боядисване

 -21%

Газово барбекю 3 горелки
Размер: 120х57х102см
Площ за готвене: 60 х 45 см
Мощност: Основна горелка 3,6 KW/всяка,
Общо 10.8KW
Код: 16122567

Кетъринг маса HDPE 
Размери: 180х76х74 см
Код: 16122871

Кетъринг пейка HDPE 
Размери: 183х30х43см
Код: 16122901

Сет столовки 4 бр. 
Размери:38х38х2.5 см, антрацит, беж и мока
Код: 16124554, 16124561, 16124578

Столовка Слънчогледи 
Размери: 38х38х7 см
Код: 16119215

Столовка Слънчогледи 
Размери: 45х42х5 см
Код: 16119178

Кетъринг бар маса HDPE 
Размери: 80х110 см
Код: 16122864

Кетъринг бар стол HDPE 
Размери: 45x79x123см, бял
Код: 16122925

Кетъринг стол HDPE 
Размери: 45x50x88см, бял
Код: 16122918

529,-
699,-

139,-
169,-

 -24% -200лв.

72,99
82,99

Барбекю с капак
Размери: ф41.5 х Н75 см
Дебелина на материала: 0.8 мм; С колела
Код: 21475740

59,99
64,99

109,-
129,-

79,99
89,99

89,99
99,99

15,99
17,99

11,99
13,99

9,99
11,99

Керамичен Грил Kamado 21'' (55 см)
Барбекю на дървени въглища, ф55 см
Общи размери: 130х73х122 см 
Работна височина:91 см; 
Керамичен корпус от МУЛИТ
Код: 16115200

   1299,-
1499,-

Кетъринг серия HDPE - до изчерпване на количестватаКетъринг серия HDPE - до изчерпване на количествата
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Сгъваема къмпинг 
маса алуминиева
Размери: 70х50х60 см
Код: 24055734

Триместна Палатка Dacota 
Размери: 205x205x120 см
Код: 24056830

Петместна Палатка Bergen 
Размери: (100X210)х240х130см
Код: 16112438

Котлон фокус 
Код: 16124790

 Газова лампа 190 г
Код: 16121379

39,99
49,99

Сгъваем стол Campo 
с подлакътници
Размер: 81x52x85 см
Код: 16101647 - зелен
Код: 22600875 - син

Сгъваема къмпинг 
табуретка
Размер: 35х30х42см, синьо
Код:  08001283/ 16101661

Сгъваем къмпинг стол Piccolo, 
хибискус зелен
Код: 16115934/ 16115941

29,99
33,99

10,99
11,99

34,99
39,99

24,99
27,99

189,-
219,-

49,99
54,99

59,99
69,99

37,99

   34,99
39,99

Надуваем матрак ДАУНИ, син 
Размери: 76x191x25см
Код: 16115606

Надуваем матрак ДАУНИ, 
Код: 16110625 - син 152x203x22 см 
Код: 16110632 - син 183x203x22см - 79.99 - 69.99 лв

Възглавница за къмпинг, синя
Код: 21247828

Хладилна кутия 
Вместимост: 24 л; Рамер: 40х23.6х37.5 см
Различни цветове
Код: 16106659 - оранжево-сивa
Код: 16106635 - синя
Код: 16106697 - зелена
Код: 16106666 - червена

Хладилна кутия 32 л 
пластмасова зелена , синя
Код: 16121348/ 16121355

Химическа тоалетна 
Размери: 38х42 см
Код: 23075276

39,99

   59,99
69,99

   3,99
5,59

   29,99
32,99

КЪМПИНГ
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169,-
Вертикален сенник
размер: 140х250 см
Код: 16118034 - сив
Код: 16118041 - беж

Градинска люлка Bali 
триместна; размери: 170х110х135 см
цвят:  таупе с лилиум/ зелен бамбук
Код: 08009975 / 08012210

199,-
219,- 459,-

529,-

Висящ стол 
размер: 110х195х105см 
метална рамка прахово боядисана в черно
възглавница от полиестер
Код: 16110311 - черен  ратан
Код: 16114494 -  бял ратан 

Градински комплект BALI
от естествен ратан
2 кресла 68х68х74см, двойно кресло: 115х68х74см
маса Ф:55 x H56см, дебелина на стъклото 5 мм
с включени възглавници
Код: 23577008

СЕТ маса Доминго + 4 бр. Стол Стела зелен
Код: 08001979 - Маса, Размери: 130х75х73 см - 85.99 лв
Код: 08002037 - Стол, Размери: 56х52х77 см - 19.99 лв

СЕТ маса Карибе + 6 бр. Стол Крета мока
Код: 08010582 - Маса Карибе, Размери: 175х90х73 см - 219 лв
Код: 08001856 - Стол Крета, Размери: 56х44х80 см - 24.99 лв

459,-
599,-

Ратанов сет MALAGA
изкуствен ратан; цвят: черен или сив
2х едноместни кресла: 58х62хН78см; 
1х двуместно кресло: 108х62хН78 см
1х маса: 75х40хН38 см с черно темперирано стъкло 0,5 см      
Код: 16110137/ 16119536

459,-
679,-

Балконски дървен сет 3-части
Акациево дърво; Маса: 55x55x72 см
2 х стола: 50x38x82 см
с възглавници 5см, бели
Код: 16101425

199,-
259,-

129,95
165,95

За сет: маса +4 бр. стола

293,94
368,94

За сет: маса +6 бр. стола

Павилион LARISA 3х3 м
Код: 16124714

429,-
499,- 99,99

119,-

59,99
65,99

99,99
129,-

Ратанов стол BALI
размери: 68x68x74 см
с възглавници
Код: 24055581

Балконски чадър 
ф250 см, тъмно сив
Код: 16118256

Градински чадър 
ф270см, 6 ребра зелен
Код: 16101456

 -23%

ГРАДИНСКИ МЕБЕЛИ
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Оградно пано Venus
Размери: 120x200 см; 
Прахово боядисано
Код: 22728234

Оградна мрежа 
Light fence H=1.20м L=20м
Код: 08036469

Покривало за огради 1x3 м
Код: 22952080

Изкуствен плет "Бор" 1.2м
Код: 08040626

Декоративна PVC оргада 
Хармоника
Код: 08036162

169,-
179,-

19,99
25,99

129,-
159,-

61,99
71,99

105,-
145,-

от 22,99

Градинска лампа Берн
Е27, черна или жълта патина, различни размери
Код:  12061228/ 12061242 - 26,99 - 22,99 лв 
Код: 12061198/ 12061204 - 29,99 - 24,99 лв

от 23,99

от 14,99

от 24,99

Серия външни лампи цилиндър
Код: 02607634 - аплик - 29.99 - 23,99 лв
Код: 02607641 - стълб 450 мм - 29.99 - 23.99 лв 
Код: 02607658 - стълб 1100 мм - 42.99 - 34.99 лв

Серия градински лампи Spectra 
Е27, метал, цвят - златна патина
Код:  12019489, 12019441 аплик горен 
или долен носач -16.99 - 14.99 лв
Код: 12019526 висяща - 16.99 - 14.99 лв
Код: 12019564 стълб h900 - 39.99 - 34.99 лв
Код: 12019601 стълб h1300 - 49.99 -  39.99 лв

Соларни лампи 
Джуджета дървосекачи
Код: 12066865

RGB соларен стълб
Код: 12066490

Соларна факла 3
Код: 12066292

Серия градински лампи Талин 
E27, влгозащита IP44, цвят - тъмно сив  
Код: 12067145 - аплик - 29.99 - 24.99 лв
Код: 12067152 - стълб h400 - 29.99 - 24.99 лв
Код: 12067169 - стълб h800 - 46.99 - 39.99 лв

4,99

9,99

19,99

Оградно пано TEA 
180x180 см,рамка 20 мм  
Код: 08039859

45,99
54,99

Ролка за леха 
5x20x180 cм 25мм  
Код: 08000576

10,99
12,99

Дървена оградка Bocage 
15/30х55 см   
Код: 08012128

7,99
9,99

ОГРАДИ И ГРАДИНСКО ОСВЕТЛЕНИЕ
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 y Мощност: 1200 W
 y Височина на косене: 20, 40, 60 mm
 y Широчина на косене: 320 mm
 y Вместимост на коша: 30 l
 y Площ на косене: 400 m2

 y Мощност 550 W
 y Дължина на ножа 510 mm
 y Капацитет на рязане 20 mm
 y Обороти 1500 min-1

 y Мощност: 1200 W
 y Ширина на косене: 42 cm
 y Работа с нож и корда
 y Дължина 1750 mm

 y Мощност 1500 W
 y Работен обем 52 cm3

 y Ширина на косене 44 cm
 y Кастрачка за моторна коса
 y Приставка за храсти
 y Работа с нож и корда

 y Мощност: 750 W
 y Дълбочина на засмукване: 9 m
 y Макс. напор: 20 m
 y Смукателен отвор: 1.5”
 y Макс. дебит 12600 l/h

 y Мощност: 800 W
 y Макс. напор: 40 m
 y Макс. дебит: 3180 l/h
 y Макс. работно налягане: 3 ba
 y Обем на резервоара: 20 l

 y Мощност 1800 W
 y Височина на косене: от 20 до 70 mm
 y Широчина на косене: 380 mm
 y Вместимост на коша: 50 l
 y Площ на косене: 800 m2

 y Мощност: 2000 W
 y Височина на косене: от 25 до 75 mm
 y Широчина на косене: 410 mm
 y Вместимост на коша: 45 l
 y Работен обем: 125 cm3

 y Площ на косене: 1200 m2

КОСАЧКАКОСАЧКА
RD-LM30

РЕЗАЧКА ЗА ХРАСТИРЕЗАЧКА ЗА ХРАСТИ
RD-HT06

КОСА ЕЛЕКТР. С НОЖ  КОСА ЕЛЕКТР. С НОЖ  
И КОРДА СГЪВАЕМАИ КОРДА СГЪВАЕМА
RD-EBC06

КОСА БЕНЗИНОВА С НОЖ КОСА БЕНЗИНОВА С НОЖ 
И КОРДА СГЪВАЕМА 4 В 1И КОРДА СГЪВАЕМА 4 В 1
RD-GBC23

ПОМПА ВОДНАПОМПА ВОДНА
RD-1.5DK20

ХИДРОФОРХИДРОФОР
RD-WP800S

КОСАЧКАКОСАЧКА
RD-LM33

КОСАЧКА БЕНЗ. САМОХОДКОСАЧКА БЕНЗ. САМОХОД
RD-GLM07

08037619

129129

08030979

89.89.9999

08036926

139139
08043160

349349
08002976

119119

08037497

209209

08037459

249249
08037206

439439

Дървена плочка 
Salma 50x50 см 
Код: 08000521 

Ножица цветарска 
190мм SK5 TMP 
Код: 08039750

Ножица за клони TOLSEN 
Код: 08041814

9,99
10,99

9,49
11,99

22,99
29,99

Акумулаторна ножица за трева 
и храсти Bosch EasyShear
Мощност: 3,6V, Li-Ion батерия 
(micro-USB зарядно у-во)
Код: 08040411

99,99
139,-

20,99
32,99

Декинг плочка WPC 30х30 см
Код: 08032409 Цвят Антрацит 
Код: 08032416 Цвят Тиково дърво

Пясък за детски пясъчници
Код: 24141208

9,99
11,99

Люлка седалка, 
2,5 м, червена
Код: 23601895

7,99
9,49

Пясъчник Мида
Две части 
Код: 08042217

32,99
39,99

ЗА ГРАДИНАТА
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59,99
79,99

239,-
289,-

389,-
429,-

Електрически тример 
Villager ET 355
мощност:  350 W 
диаметър на рязане: 25 см 
Код: 08026620

Електрическа косачка 
Villager Villy 1400 P
Мощност: 1400 W; Ширина на рязане: 34 см
Височина на рязане (5 нива): 25 - 65 мм
Обем на коша: 35 л 
Код: 08026613

Бензинова косачка AGM 4619 R
Обем на двигателя: 146 cm3 
ширина на косене: 46 см 
обем на коша: 50 л
Код: 08043054

Бензинова коса BC 43 EB
Мощност: 1.5kW; 
Обем на двигателя: 42.7 см3 
Ширина на косене с метален нож:  25.5 см 
Ширина на косене с корда: 44 см 
Код: 08032485

Бензинов мултитул MBC 33 E
Телескопичен трион, моторна коса, тример 
за жив плет и телескопичен накрайник.
двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
мощност: 0.9 kW / 7000 rpm 
Код: 08032546

Бензинова косачка 
Castel Garden XC 48S
Двигател: 123 cm3; Мощност: 1.9kW/2,6 hp
Ширина на косене: 46 см; 
Вис. на косене: 27 - 80 мм (5 нива)
Обем на коша: 60 л; Самоходна
Код: 08041524

499,-
549,-

Електрически храсторез 
BOSCH EasyHedgeCut 45
Мощност на мотора: 420 W
Дължина на ножа: 45 см
Стъпка на ножа 16 мм
Тегло 2,6 кг
Код: 08040961

139,-
169,-

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS15
Mощност: 2200 W; Обем на двигателя от 58 cm3                                                         
Дължина на шината: 45 cm
Брой на водещите звена: 72
Макс. обороти без натоварване: 3200 min-1
Код:  08038708

159,-
199,-

279,-
329,-

Клонотрошачка VC 2500
Мощност: 2500 W
За рязане на органични отпадъци 
с диаметър до 40 мм
Обем на коша: 50 л
Код: 08018144

Електрическа косачка 
Bosch AdvancedRotak 650
Мощност 1700 W; Ширина на косене  41 см 
Височина на косене 20 - 80 мм  
Обем на коша: 50 л
Код: 08028211

499,-
529,-

249,-
299,-

Електрическа фреза 
VTB 1400 E
Мощност: 1400 W 
Обороти на празен ход: 360 / мин.
Работна ширина: 40 см
Максимална работна дълбочина: 10 см
Код: 08022158

Мотофреза Forteco F60
Двигател - бензинов, 
четиритактов с въздушно 
охлаждане SUMEC - 170 см3, 
Мощност: 5,7 к.с.
Работна ширина: 30 - 60 см
Брой скорости: една напред
Код: 23860636

689,-
719,-

159,-
199,-

409,-
479,-

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА
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Ръчна пръскачка 
GLORIA PRIMA 5  
Обем 5 л
Код: 08036551

Комплект разтягащ 
се маркуч Magic 22.5 м
Код: 08044242

58,99
62,99

Акумулаторна пръскачка 16 л 
Литиево-йонна 
батерия: 12V, 8AH / 12AH
Работно налягане: 0.2-0.4Mpa
Код: 08032300

Стенна Макара за Маркуч 
Hose Box RollUp S
Код: 08027160

65,99
73,99

199,99
259,-

Моторна пръскачка Villager PS15E
Двигател: 2-тактов, въздушно охлаждане
Мощност: 25 cm3; 0.7 kW (6500 rpm)
обем на резервоара за препарат: 15 л
обхват на пръскане: от 9 до 12 м
Код: 08034441

249,-
309,-

54,99
69,99

Комплект Градински маркуч 
с конектори 1/2” 20м 
Cellfast Economic  
Код: 08026811

Kъмпинг лопата Fiskars PS2500 
Код: 23387812

Лопата права Cellfast BASIC 
Код: 08043665

17,99
29,99

32,99
39,99

24,99
29,99

Фонтанна помпа RD-WP21
мощност: 50 W
максимален дебит: 33 л/ мин (2000 л/ч)
максимална дълбочина на потапяне: 3 м
Код: 08011251

59,99
69,99

Градинска помпа GARDENA 3000/4
Номинална мощност: 600 W 
Максимален дебит: 3000 l/h 
Макс. налягане: 3.5 bar
Код: 08037428

159,99
189,-

Градинска помпа 
Einhell GC-GP 6036
Мощност: 600 W; Дебит: 3600 л/ч
Макс. налягане: 4 bar
Код: 08026743

109,-
135,-

Хидрофорна помпа 
Einhell GC-WW 1250NN
Мощност: 1200 W; Дебит: 5000 л/ч; 
Макс. налягане: 5 bar; Дълб. на засмукване: 8 м
Код: 08026750

379,-
449,-

Код: 81153138

Код: 08034694

Код: 08033710

89,-
115,- 27,99

34,99

10,99
12,99

ГРАДИНСКА ТЕХНИКА
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Прободен трион STATUS JS550 
Мощност: 570 W; Ход на ножа: 19 мм.
Обороти на празен ход: 800-3000 об./мин
Макс. дълбочина на рязане: 
дърво/стомана- 65/6 мм.
Код: 06041236

64,99
79,99

Акумулаторен винтоверт 
STATUS C16PRLi
Напрежение: 16 V, Батерия: 1.5 Ah Li-ion
Макс.въртящ момент: 27 Nm
Обороти на празен ход: 0-400/0-1450 об./мин.
Степени на въртящия момент: 18+1
Време за зареждане: 90 мин
Код: 06051945

Код: 06063351 Код: 24046008 Код: 06041922

Код:06079499

74,99
115,-

Ударна бормашина Status DP550
Мощност: 550 W
Обороти на празен ход: 0-3000 об/мин
Патронник: до 13 мм
Макс. диаметър на пробиване: 
дърво/стомана/бетон- 25/13/13 мм
Код: 06035853

Ротационна полирмашина 
Status PA125CE
Консумирана мощност: 750 W
Номинално напрежение: 220 V, 50 Hz
Обороти на празен ход: 800-2500 об./мин.
Диаметър на диск: 75 мм. и 125 мм.
Резба на шпиндела: М14
Код: 06079888

54,99
69,99

179,-
229,-

   Мощност 2350 W
   Oборoти 6500 min-1

   Плавен старт
   Външен диаметър на дискa 230 mm
   Въртяща се основна ръкохватка

   Диаметър на диска 180 mm
   регулируеми обороти
   300 - 3000 min-1

   Mощност 1200 W

   Захват SDS+
   Енергия на удара 3.4 J
   Мощност 1050 W
   Функции
   Пробиване, Пробиване с удар,     

Къртене, Фиксиране

ЪГЛОШЛАЙФ
RD-AG55

ПОЛИРМАШИНА
RD-PC04

ПЕРФОРАТОР
RD-HD51

06039646

145

06057022

105
06053741

129

06057008

109
06063962

69

   Диаметър на диска: 210 mm
   Дълбочина на рязане 0 - 80 mm
   Мощност: 1400 W
   Рязане под ъгъл
   Лазер и стяга за удобство в 

работата

ЦИРКУЛЯР 
НАСТОЛЕН
RD-МS21

06052690

175
06069964

199

   “Velkro” плот 225 mm
   Mощност 750 W
   Дължина на машината 

1900 mm
   Pегулируеми обороти 

800 - 1750 min-1

   Прахоулавяне

ШЛАЙФМАШИНА 
ЗА СТЕНИ И 
ТАВАНИ  RD-DS05

06071110

189

   Диаметър на електрода 1.5 - 4 mm
   Диапазон на тока 20 - 160 A
   МОС транзистор (MOSFET)
   Клас на защита IP21S8 m

ИНВЕРТОР
RD-IW25

   Сваляем патронник с “Quick” система
   2 броя Li-Ion 1.5 Ah батерии
   Въртящ момент 28 Nm
   2 скорости
   Куфар с аксесоари

БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА
RD-CDL26

   Pегулиране на оборотите 400 - 1600 min-1

   Мощност 300 W
   2 механични скорости
   Регулиране на въртящия момент
   Дължина на кабела 10 m

ВИНТОВЕРТ 
ЕЛЕКТРИЧЕСКИ
RD-CDD03

Направи покупка на избран продукт  
                           или 
Регистрирай я в периода 22.04.-30.06. 
     на igra.euromasterbg.com И участвай 
          в томбола за спечелването на 
            една от 30 големи награди

30 ГОЛЕМИ 
НАГРАДИ

	■ Mощност на 
мотора: 1400 W

	■ Макс. налягане: 
110 bar

	■ Макс. дебит: 
360 л/ч

	■ Маркуч с високо 
налягане: 4 м

	■ Две дюзи + 	
CAR-KIT

KARCHER К2 COMPACT CAR
Водоструйка

169 лв.

	■ Литиево-йонна 	
акумулаторна батерия

	■ Време за работа: 	
35 мин

	■ Време за зареждане 	
на батерията: 185 мин

	■ Ширина на 	
работните 	
на дюзи: 280/170 мм

KARCHER WV2
Акумулаторен  
уред за прозорци

125 лв.

	■ Мощност: 1000 W
	■ Контейнер:Пластмаса
	■ Дюза за почистване 	
на фуги

	■ Капацитет 	
на контейнера: 12 л

KARCHER WD2
Сухо/мокро смукачка

419 лв.

KARCHER SC4
Парочистачка

119 лв.

	■ Налягане: 3,5 bar
	■ Мощност: 2000 W
	■ Обем на резервоара 
0,5+0,8 л

	■ Маркуч за пара с 
пистолет, 2 метра

+ ПОДАРЪК 
ПАТРОНЕН 

ФИЛТЪР

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ
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   Oборoти 6500 min-1

   Плавен старт
   Външен диаметър на дискa 230 mm
   Въртяща се основна ръкохватка

   Диаметър на диска 180 mm
   регулируеми обороти
   300 - 3000 min-1

   Mощност 1200 W
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   Енергия на удара 3.4 J
   Мощност 1050 W
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   Пробиване, Пробиване с удар,     

Къртене, Фиксиране

ЪГЛОШЛАЙФ
RD-AG55

ПОЛИРМАШИНА
RD-PC04

ПЕРФОРАТОР
RD-HD51

06039646

145

06057022

105
06053741

129

06057008

109
06063962

69

   Диаметър на диска: 210 mm
   Дълбочина на рязане 0 - 80 mm
   Мощност: 1400 W
   Рязане под ъгъл
   Лазер и стяга за удобство в 

работата

ЦИРКУЛЯР 
НАСТОЛЕН
RD-МS21

06052690

175
06069964

199

   “Velkro” плот 225 mm
   Mощност 750 W
   Дължина на машината 

1900 mm
   Pегулируеми обороти 

800 - 1750 min-1

   Прахоулавяне

ШЛАЙФМАШИНА 
ЗА СТЕНИ И 
ТАВАНИ  RD-DS05

06071110

189

   Диаметър на електрода 1.5 - 4 mm
   Диапазон на тока 20 - 160 A
   МОС транзистор (MOSFET)
   Клас на защита IP21S8 m

ИНВЕРТОР
RD-IW25

   Сваляем патронник с “Quick” система
   2 броя Li-Ion 1.5 Ah батерии
   Въртящ момент 28 Nm
   2 скорости
   Куфар с аксесоари

БОРМАШИНА 
АКУМУЛАТОРНА
RD-CDL26

   Pегулиране на оборотите 400 - 1600 min-1

   Мощност 300 W
   2 механични скорости
   Регулиране на въртящия момент
   Дължина на кабела 10 m

ВИНТОВЕРТ 
ЕЛЕКТРИЧЕСКИ
RD-CDD03

Направи покупка на избран продукт  
                           или 
Регистрирай я в периода 22.04.-30.06. 
     на igra.euromasterbg.com И участвай 
          в томбола за спечелването на 
            една от 30 големи награди

30 ГОЛЕМИ 
НАГРАДИ

ЕЛЕКТРОИНСТРУМЕНТИ
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Еластично лепило 
за плочки PROFIX Flex, 
клас C2 T, 25 кг
Код: 04045779

9,99

Лепило за плочки Баумит 
Baumacol Basic, клас С1, 25 кг
Код: 21639043

7,79
8,99

9,99
12,59

Лепило за  гранитогрес
Webercol Профи, клас C1T,  25 кг
Код: 04029472

Еластично лепило за плочки
Терафлекс Супер 
25 кг, клас С2ТЕ
Код: 21013942

16,99

Еластично лепило за плочки 
CM 25, C2TES1, 25 кг, бял
Код: 04035589

36,99
40,99

Варов разтвор хоросан, 20 кг
Код: 22310545

4,19
5,99

Баумит варо-циментова мазилка 
MPI25, 25 кг
Код: 04039754

Акрилен уплътнител CERESIT CS 
11 бял, 280 мл
Код: 21170522

6,49
7,69

Универсален грунд CT7, 5 л
Код: 04003854

15,99
17,79

Баумит Нивело Куатро, 25 кг
Саморазливна нивелираща смес
Код: 22254733

22,49
25,49

4,29
5,35

Moment монтажна  
полиуретанова пяна
Код: 24219167 - Ръчна 650 мл 
Код: 24219181 - Пистолетна 700 мл 

Санитaрен силикон Proby, 280 мл
бял/прозрачен
Код: 04052197/ 04052203

Бързо лепило TYTAN PROFESSIONAL 
60 секунди, 750 мл
универсално/полиуретаново
Код: 04021407/ 04035190

7,99
9,99

17,994,99
5,99

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ
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Бързо лепило TYTAN PROFESSIONAL 
60 секунди, 750 мл
универсално/полиуретаново
Код: 04021407/ 04035190

Алуминиева стълба 3х9 стъпала 
Многофункционална
Работна височина: 465/655 см
Товароносимост: 150 кг
Код: 21666292

Алуминиева мултифункционална 
стълба МН403 4х3 м
Максимален размер: 3.70 м
Товароносимост: 150 кг
4 части х 3 стъпала
Код: 03952399

299,-
359,-

199,-
214,99

Бетонобъркачка 
Обем на бурето: 120 л
Мощност на двигателя: 450 W
Код: 04033936

349,-

Битумни керемиди 
Bardoline Tech Хекса 
кафяв 2.9 м2 в пакет
Код: 04051930 - цена на пакет - 33.32 лв
*Продажба само на ролка

Паркинг елемент 50X50 см 
Зелен
Код: 40028033

Варо-циментова хастарна 
мазилка ТЕРАФЛЕКС MASTER FIX, 
25 кг
Код: 04006190

6,69

Хибридна хидроизолация 
за покриви
ХИДРОЗОЛ HYDRO ROOF
Код: 04029687 - 4кг - 29.99 лв
Код: 04029694 - 12кг - 79.99 лв

от 29,99

9,99
11,49

м2

Форма за отливка 
на градински павета
пластмасова, 40х40х4,5 см
за многократна употреба
Код: 04039198

14,99
19,99

Строителна количка 
HERLY 80л /100кг зелена
Код: 04049791

73,99
83,99

11,49
12,99

м2

Лепило-шпакловка Термоплюс 
за EPS/XPS,  25 кг, сива
Код: 04034230

10,99

Бяла шпакловка Термоплюс 
за EPS/ XPS, 25 кг
Код: 23610248 

13,99

СТРОИТЕЛНИ МАТЕРИАЛИ
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Врата фазер + каса 7 см 
70/80/90х200 см дясна/лява
Окомплектовката включва:
• каса • крило • панти 
Код: 21348891/ 21349003/ 21349010
21349027/ 21349065/ 21349089

Сгъваема врата Solat 
Размери: 84x215 см, бял монохром
Заключване с магнит
Посока - според монтажа
Код: 03034651

Външна входна врата BERLIN  
Размери: 1008ммx2068мм, дясна/лява
Код: 03735015/ 03735022

 с каса 7 см

99,99
119,-

Метална врата за мазе/таван 
Размери: 80х200 см
Код: 03899755

219,-
239,-

Обръщаема ляво- дясно 
отваряне поцинкована врата 

за мазе с вентилационни 
отвори, планки

 2 панти, брава секрет, 
патрон с 3 ключа и дръжка, 

монтажни планки

1099,-
1399,-

Комплектът включва:
- крило с каса

- 2 ключалки (основна 
и допълнителна) в 

съответствие 
с евростандарта

- комплект ключове
- 11 заключващи болта

- 2 защитни болта
- Праг от неръждамеа 

стомана
- Дръжка

- Инструменти за монтаж
- Шпионка

PVC ламперия  Бял мат 
Размери: 200x3000 мм/3м2в пакет 
Код: 24417686 - цена на пакет: 26.97лв
*продажба само на пакет

PVC Ламперия ВИОЛА 
Размери: 25см/2.7м, 2.7 м2 в пакет
Код: 03848524 - цена на пакет:  29.67 лв
*продажба само на пакет

PVC Ламперия Motivo Modern 
25см/8мм 2,65м2 Loft Brick/Бяла тухла
Код: 03835494 - цена на пакет:  45.02 лв
*продажба само на пакет

Ламперия 12,5х96х3000, 2.88м2
Материал: чам, рендосана,/изсушена
Код: 22337610 - цена на пакет:  66.21 лв
*продажба само на пакет

8,99
12,99

м2 10,99
16,69

м2 16,99
18,99

м2 22,99
26,75

м2

Летва  28х60х2000 мм 
ела /смърч
Код: 23213296

7,99
9,99

9,99
11,89

Дъска нерендосана суха 
Размери: 22x100x3000 мм
Код: 30173187 

Сурово ПДЧ 
Размери: 18х2800х2070 мм
Код: 21190629

Ламинирано ПДЧ сиво 
Размери: 18х2800х2070 мм
Код: 24208178

99,-
119,99

РАЗПРОДАЖБА

24,99
м218,99

м2

ВРАТИ И ДЪРВЕН МАТЕРИАЛ
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Балатум OLYMPIC PLAY - 4 м 
Код: 14141072

10,99
15,99

м2

Балатум Modern 
Touch Canasta 30 - ширина 4 м  
Код: 14181450

11,99
16,99

м2

Изкуствена трева Preston green   
Ширина: 2/ 4 м; Височина на настилката: 7.3 мм; UV устойчивост
Код: 11008514/ 80962007 

Ламинат 8 мм Бряст Kasandra 32/АС4-4V
Код: 11083658 - в пакет

Ламинат 8 мм Дъб Centaur 32/АС4 
Код: 11083498 - в пакет

6,19
9,59

м2

Серия килими ATA
Код: 14184048/ 14184086 - 80х150 см
Код: 14184055/ 14184093/ 14184017 - 120х170 см - 74.99 - 59.99 лв	
Код: 14184062/ 14184109 - 160х230 см - 139.99 - 111.99 лв
Код: 14184031/ 14184079/ 14184116 - 200х290 см - 194.99 - 155.99 лв

 -20%

35,99
44,99

за размер: 80x150 см

18,49
24,99

м2

21,99
28,49

м2

клас на  
износване

32/АC4

32

клас на  
износване

32/АC4

32

фаска

8
мм

8
мм

    59,99
79,99

Килим Play 120х170 см
Код: 14190230/ 14190254

Разпродажба Разпродажба 
на МДФ первази Prestige на МДФ первази Prestige 

    11,99
15,99

 -25%

 -25%

ПОДОВИ НАСТИЛКИ
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Гранитогрес Сафари 
Сив/ Беж 33,3 x 33,3 см 
Код: 18116120/24125703

18,99
22,99

м2

Гранитогрес Соренто 33.3х33.3 см
Код: 18106961

14,99
18,49

м2

Гранитогрес Ателие 
Бежова/ Сива 45x45 см
Код: 18110418/18110494

19,99
24,99

м2

Фаянс бял 20х30 см, III кач.
Код: 24117333

Машина за плочки RD-TC14
Дължина на работният плот: 60 см
Код: 06023751

7,49
9,49

м2

Серия за баня Капри

  от 17,99
м2

Фаянс 25x40 см 
Код:18110548
21.99 - 17.99/м2

Фаянс 25x40 см 
Код: 18110555
21.99 - 17.99/м2

Декор Пачуърк 25x40 см 
Код: 18110579
24.99 - 19.99/м2

Декор Ромб 25x40 см 
Код: 18110586
24.99 - 19.99/м2

Гранитогрес 33.3х33.3 см  
Код: 18110562
21.99 - 17.99/м2

Серия за баня Ели

  от 21,99
м2

Фаянс Ели Бял/ 
Фаянс Ели Черница  20х60 см
Код: 18128192/ 18128208
26.99 - 21.99/м2

Фаянс Ели Декор Микс 20х60
Код:18128215 - 27.99 - 21.99/м2

Теракот Ели бял 45х45
Код: 18128222 - 26.99 - 21.99/м2

129,-
159,-

ПЛОЧКИ
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Гранитогрес New York 17x62 см
Код: 18113853

24,99
34,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес 
Muro Legno Mix 17x62 см
Код: 18119886

26,99
34,99

м2

Гранитогрес Urbino 17x62 см
Код: 18113860

26,99
34,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс Prisma Listelli 34х34 см
Код: 04004578

Гранитогрес Selce Ochra 18х62 см
Код: 04009870

Гранитогрес Osaka Grigio 18x62 см
Код: 18100884

Гранитогрес Galet Griogio 31x31 см
Код: 18100846

Фаянс Elesa Listelli 34х34 см
Код: 04000907

16,99
22,49

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

16,99
22,49

м2

26,99
32,49

м2 26,99
32,49

м2 19,99
24,49

м2

Гранитогрес Fibre беж 31х31 см
Код: 23020177

16,99
19,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Soft Travertin 
30x60 см, трето качество
Код: 18116267

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

11,99
14,49

м2

Теракот Сидни 
34х34 см, III кач.
Код: 18110302

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

7,99
9,99

м2

Теракот Cirque Черен 33х33 см
Код: 22945099

7,49
9,49

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Фаянс 25х40 Солана 
бял гланц  II кач
Код: 18123944

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша8,49
10,49

м2

ПЛОЧКИ
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Серия Урбан

 от 11,99
м2

Теракот Урбан сив/ беж 34х34
14.99 - 11.99 лв/м2
Код: 04000617/ 23967809

Фаянс Урбан беж/ сив/ 
светло сив/ светло беж25x33 см
17.49 - 13.99 лв/м2
Код: 18136548/ 18136579/
18136562/ 18136555

Декор Урбан принт 
Бежов//Сив 25х40 см
21.99  - 17.99 лв/м2
Код: 18139051/ 18139068

Фриз Урбан Сив/ Беж 6x25 см
5.59 - 4.49 лв/бр
Код: 18139037/ 18139044

Серия за баня Лугано

от 12,99
м2

Теракот Лугано 
Кафява 33х33 см
Код: 18132021
15.49 - 12.99/м2

Фаянс Лугано 
Светло бежова 20х30 см
Код: 18132045
15.49 - 12.99/м2

Фаянс Лугано 
Кафява 20х30 см
Код: 18132205
15.49 - 12.99/м2

Декор Лугано 
Бежова 200x300 
Код: 18132144
4.59 - 3.49/бр

Фриз Лугано 
Бежова 60x200  
Код: 18132137
3.29 - 2.49/бр

Декор Парадисо 
Мозайка Беж 25x40
Код: 18114980
23.99 - 18.99 лв/м2

Декор Парадисо 
Листа Беж 25x40
Код: 18114997
23.99 - 18.99 лв/м2

Гранитогрес 
Парадисо кафяв 
33.3x33.3
Код: 18115055
19.99- 15.99 лв/м2

Фаянс Парадисо 
Беж/ Кафяв 25x40
Код: 18114966/ 18114973
19.99- 15.99 лв/м2

Серия за баня Парадисо

  от 15,99
м2

Серия за баня Кроно

от18,99
м2

Гранитогрес Кроно 
беж/ кафяв 33х33 см
Код: 24124812/ 24125147
23.99- 19.99 лв/м2

Фаянс Кроно 
беж/ кафяв 20х50 см
Код: 24125185/ 24125215 
27.99 - 22.99 лв/м2

Декор Кроно беж 20х50 см  
Код: 24125437
21.99 - 18.99 лв/бр

Декор Кроно орнамент 20х50 см  
Код: 24125505
36.99 - 29.99 лв/м2

Фриз пура Кроно 2.5x25 см 
Код: 24298391
6.99 - 4.99 лв/бр

ПЛОЧКИ
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Облицoвъчни плочи Vista Old Stone In
Код: 18109955

29,99
39,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Neo Cream Ex/In
Код: 18103533

39,99
52,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовъчни плочи Manhattan In
Код: 07018909

34,99
44,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовъчни плочи Oslo Grey In
Код: 18103571

За вътрешно приложение!

44,99
55,99

м2

Облицовъчни плочи Nora Marble Mix B&W
Код: 18109948

44,99
55,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицoвъчни плочи Talio Blond Ex/In
Код: 04001959

64,99
84,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR Classic In/Out
Код: 18144451

Облицовка от естествен камък NATIMUR Snow In/Out
Код: 18144437

49,99
64,99

м2 49,99
64,99

м259,99
78,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

За вътрешно и външно приложение!

ОБЛИЦОВЪЧНИ ПЛОЧИ
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Kitchen

IWH 35 X02 KI

Мощност: 3500 W
Енергиен клас A

код: 07016349

Проточен бойлер  
за кухня

129 лв. 169 лв.

код: 07130731

279 лв

код: 07045554

Compact 
Line

GCU 0515 M02 RC

Обем: 5 л
Мощност: 1500 W
Енергиен клас B

Малолитражен бойлер 
за монтаж под мивка

Bilight Slim

GCV 6038 20 B11 TSRC

Обем: 60 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 см
Енергиен клас C

Вертикален SLIM 
ел. бойлер

299 лв 339 лв

код: 07130656

Bilight

GCV 8044 30 B12 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 см
Енергиен клас C

Вертикален 
ел. бойлер

Хоризонтален 
ел. бойлер

279 лв.

код: 07134319

SimpatEo

CTV 8044 30 B12 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 см
Енергиен клас C

Вертикален
ел. бойлер

ModEco
Ceramic

GCV 8047 24D C21 TS2R

Обем: 82 л
Мощност: 2400 W
Диаметър: 47 см
Енергиен клас B

код: 07030734

Вертикален ел. бойлер

399 лв.

GCH/ GCHL 8044 30 B12 TSR

Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 см
Енергиен клас C

код: 23903579/ 23903586

Bilight Horizontal

Керамичен кран ъглов FUTURO 
Код: 07097874 - 1/2"x3/8" 
Код: 07097898 - 1/2"x3/4 
Код: 07097881 - 1/2"x1/2" 

Подов сифон 10х10 см
Страничен изход Ф50, 
Размери:10х10х6,5см
К-14 двойна защита от миризми - 
клапа и воден затвор 
Код: 07065224

8,99
11,99

34,99
49,99

Комплект 
от шест части за баня                                                      
Серия Блян
Код: 21185618

Линеен сифон 
за вграждане на плочка
клапа против миризми, водна защита от миризми, 
изолационна пола, въртящо се отточно 
тяло на 360 градуса                           
Код: 07122729 - 40 см - 119  - 99.99 лв
Код: 07122736 - 60 см - 169  - 139 лв

от 99,99

Вентилатор DOSPEL
Мощност: 15 W; Дебит: 100 m3/h
Размери: ф100 mm; 156 x 156 x 56 mm;
Работна температура: max 40°C
Материал: ABS; Ниво на шума 41 dB (A)
Код: 80938781

18,99
21,99

 -36%

 -25%

 -24%

 -30%

Комплект слушалка, 
шлаух и държач
Слушалка с 1 функция
Шлаух - 120 см
Държач
Код: 07035722

6,99
10,99

24,99
32,99

Сифон тръбен, метален
за умивалник Viega
Код: 70288681

21,99
32,99

 -33%

БАНЯ
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4,5/3L

Active структура
Окачена тоалетна Debba Rimless, Square
Debba седалка и капак Soft close
Двоен бутон Active В01, хром-гланц

429 лв.
цена
с ДДС

6/3L

Victoria моноблок
хоризонтално
оттичане

6/3L

Умивалник Debba 
55x 44 cm

89.99 лв.
07015670

229 лв.
07010866

Even-M 
телескопична душ колона 
с кръгла глава, полица, ръчен 
душ и шлаух;

519 лв.
07081323

Смесител AROLA,
стоящ за кухня с аератор и 
гъвкави захранващи връзки

149 лв.
07045387

071420
79

49.99 лв.
07093098

Хигиенен 
душ Be-Fresh

 -27%

Двустепенно казанче Вега
Максимално работно налягане - 1.0 MPa
Габаритни рамери - 390/410/145 мм
Маса -1,9 кг; Максимален обем -7,0 л.
Код: 07092466

46,99
54,99

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Порцеланов умивалник 
Размери: 47.5х37х19.5 см.
С преливник; С отвор за смесител
Цвят: Бял гланц                        
Код: 07142048

Моноблок CANTO 
Вертикално оттичане 
Двоен механизъм 3/6 л                        
Код: 23607330

28,99
39,99

Тoaлетна чиния Classica                        
Вертикално оттичане
Код: 07114373

69,99
84,99

159,-
199,-

Моноблок Connect Cube  
Тоалетна чиния с хоризонтално оттичане
Казанче Connect Cube, 6/3 L, 
Долно водоподаване
Код: 07125317

289,-
349,-

Структура SEVAFRESH 
Структура за вграждане с двоен бутон
Конзолна тоалетна чиния SevaFresh
Тоалетна седалка от полипропилен 
Функционалност и удобство
Код: 07123993

329,-
369,-

SevaFresh 
Конзолна 
тоалетна чиния

Тоалетна 
седалка
Полипропилен

SevaFresh  
WC КОМПЛЕКТ 
ЗА ВГРАЖДАНЕ

Моноблок UlysseS 
Хоризонтално оттичане
Тоалетна седалка от дуропласт
Реверсивно тоалетно казанче 2,5/4,5 л 
Код: 07047404

169,-
209,-

БАНЯ
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Смесител стенен 
за вана/душ Scorpio
35 мм керамичен затварящ механизъм 
с ограничител на топла вода
Автоматичен разпределител
Код: 07049644

Смесител стоящ GRANDE 
за умивалник Scorpio
35 mm керамичен затварящ 
механизъм с ограничител на топла вода
Easy-Fix присъединяване
Код: 07049620

109,-
129,-

94,99
109,-

 5 години
гаранция  -22%

Смесител стенен Клиер              
Двуръкохватков, керамичен затварящ 
механизъм
Въртящ се чучур
Код: 21385957

Смесител за вана/душ Клиер                                               
Включени шлаух, 
държач и подвижен душ
Код: 21384554

31,99
39,99

59,99
76,99

189,-
259,-

Комплект смесители 
МАЯ 3в1                                                                 
Месингов смесител за умивалник
Месингов смесител за вана/душ
С шлаух, слушалка и статив
Код: 07040023

 5 години
гаранция

Комплект смесител 
за вграждане 
с хигиенен душ MIRO         
Едноръкохватков за вграждане
Външен извод за смесената вода
Керамична глава
Метален кръгъл хигиеничен душ 
Код: 07101267

Душ колона RINEJA
Височина: 98 см.
Подвижна душ пита, Ф 20 см 
Душ слушалка 
с 4 функции Ф 8,5 см
Регулируеми държачи за монтаж
Стоманен двойнооплетен шлаух, 150 см.
Цвят: сив / хром
Код: 07137181

49,99
69,99

 -28%

Душ комплект Florina+Neri
Височина: 96 см.
Душ пита размери: 22.5х22.5 см.
Душ слушалка с 1 функция
Шлаух 150 см.
Смесител за душ Neri
Код: 07148705

109,-
149,-

 -28%

199,-
279,-

Душ колона Азола          
със смесител
Стационарен душ 24 см
Подвижен душ 10 см
Код: 24520683

Душ система 
Vitalio Start System 
250 Cube с термостат
Хоризонтално въртящо 
се рамо за душ 390 мм
Стенен термостат с аквадимер
Струя Rain с технология 
GROHE DripStop
Код: 07139079

609,-
719,-

Мебел за баня Дивна             
Водоустойчив; Стоящ; 
Размери: 50х42х85 см.
Порцеланов умивалник                                       
Цвят: бял
*в цената не е включен смесител
Код: 07115332

50 см

 10
години
гаранция на 
ПВЦ материала

169,-
239,-

Огледало за баня ИРИС 
Размери: 45х60 см
Код: 22856975

14,99
19,99

 -25% -27%

139,-
159,-

До изчерпване
на количествата

До изчерпване
на количествата

 -26%

БАНЯ
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219,-
309,-

169,-
229,-

199,-
279,-

169,-
239,-

159,-
219,-

229,-
319,-

219,-
259,-

199,-
279,-

189,-
259,-

Завеси за баня
Размери: 180х200 см; Различни десени
Код: 07067976/ 07067983/ 
07067990/ 07068003

7,99
12,29

 -34%

Корниз за баня 
Алуминиев, 
Размери: 120х220 см
Код: 21066313

9,99
17,99

749,-
939,-

Душ кабина ROCA Victoria MR
Дебелина на  стъклото (мм): 6
Максимална дължина на монтаж (мм): 890
Минимална дължина на монтаж (мм): 865
Подходящо за: Поддушово корито
Код: 07143748

Парна хидромасажна 
кабина Нова Надежда 2
Размери: 90х90х175 см
Хром профил; Смесител; Стационарен душ; 
Подвижен душ и шлаух; LED осветление;
Парогенератор; Вентилационна система
Код: 07061349

1199,-
1599,-

399,-
599,-

Стъклен параван 3 стъкла                              
Размери:100х185 см
С три плъзгащи стъкла
Рисувано - ивици, плъзгане наляво и надясно
Хромиран профил
Код:  21558597

 -33%  -20%  -25%До изчерпване
на количествата

БАНЯ
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Бяла интериорна боя 
Spectra Super
Покривност: 10м2/л ; Цвят: бял мат    
Код: 11047476 - 2.5 л - 17.99 - 13.99 лв
Код: 11047469 - 9 л - 46.99 - 37.99 лв
Код: 11047452 - 15 л - 77.99 - 62.99 лв
Код: 11047445 - 28 л - 149 - 119 лв

от 13,99
17,99

27,99

Интериорна боя CW 2.5 л
Покривност: 8-10 м2/л
За вътрешна употреба.
Устойчивост на миене и триене.
Различни цветове, сатен или дълбок мат
Код: 13110956

БОИ

www.home-max.bg24



Месец на Moment

Moment Fix & Fill
Еднокомпонентна ръчна/пистолетна 
полиуретанова пяна
> отлична топло-, студо- и 

звукоизолация

650 ml/ 700 ml

Moment FIX Express 375 g 
Бързосвързващо монтажно лепило  
с разтворители
> осигурява здраво залепване на 

повечето строителни материали

Moment Universal  
Classic 50 ml 
Универсално контактно 
лепило 
> за лепене на гума, кожа, 

пластмаса, дърво, филц, твърдо 
PVC, метал, корк и др.

Moment Wood  
Standard 250 g 
Лепило за дърво
> еластично, с висока якост 

и добра влагоустойчивост

Moment Universal  
Silicone 280 g 
Универсален силиконов 
уплътнител
> на открито и закрито
> образува гъвкава връзка
> устойчив на много химикали 

и почистващи продукти

прозрачен/бял

За стилизиране и обновяване на мебели. Неограничени 
декоративни възможности, вариращи от гладка 
до остаряла, износена във времето повърхност.

Различни цветове

Боя, грунд или вакса
Покривност: до 12 м2/л
Код: 13119300 

Оцветители 40мл
Различни цветове
Код: 13117115 

21,59
26,99

15,997,99

8,49 3,496,49

4,55
5,69

TЕБЕШИРЕНИ БОИ CHALK-IT -20%TЕБЕШИРЕНИ БОИ CHALK-IT -20%

от 19,99

Spectra WasserLasur+
Премиум лазурен лак на водна основа  
Покривност: 11м2/л
Различни цветове
Код: 13100216 - 0.75 л  - 24.99 - от 19.99 лв  
Код: 13100445 - 2.5 л - 69.99 - от 55,99 лв

Яхтен лак Dekorator
Покривност: 8-10кв.м/л    
Код: 21179112 - 0.65 л - 9.29 - 7.39 лв
Код: 21179181 - 2.5л - 29.99 - 23.99 лв

от 7,39

Luxdecor импрегнатор 1 л                                               
За декорация и защита на дърво,
увеличава издръжливостта 
и якостта на дървото.
Различни цветове
Код: 13107246

Спрей Very Well 400 мл
Бързосъхнеща декоративна боя за
дърво, метал, алуминий, стъкло, камък.
Различни цветове
Код: 23418820

9,59
11,99

 -20%

Бързосъхнещ емайл 
Decorator 0.65 л
Устойчив на миене и триене
Покривност: 8-10м2/л
Различни цветове
Код: 13111472

За всяка покупка на спрей 
VERY WELL ще бъдат дарени 

0.20 лв за покупката 
на ЛИНЕЙКА ЗА ДЕЦА

от 9,59

Спрей HQS винтидж 400мл
За вътрешна и външна употреба. 
Приложение върху мебели, столове, 
вази, повърхности от дърво, бетон, метал, 
пластмаса, теракота и др.
Различни цветове 
Код: 13113346

Тебеширен 
ефект

13,99
17,99

6,99
8,99

БОИ
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Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 139 - 115 лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 179 - 145 лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 279 - 229 лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 269 - 209 лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 41,99 лв.

Гардероби
• Материал ПДЧ • Дълбочина 52 см 
• Височина 180 см • Различни ширини и варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял дъб крафт сив дъб крафт златен

Варианти:

от 41,99

Кухненски смесител Кира
Цинков смесител 
с керамичен затварящ механизъм
В комплект с меки връзки 
и крепежни елементи
Цвят: хром
Код: 07054242

49,99
69,99

 -28%

Кухненски смесител SevaNext 
С тръбен чучур U230
38 mm керамичен затварящ механизъм 
Firma Flow®
с вграден ограничител на топлата вода
Easy-Fix присъединяване
Код: 07046285

119,-
149,-

Кухненска мивка алпака - единична
Размери: 40х40х17см; Дебелина: 0,7 см
Покритие: хром/гланц, отвор
Включва горен и долен сифон
Код: 23824898

39,99
52,99

 -24%

Кухненска мивка алпака - 
бордова с ляв/десен плот
Размери: 80x50x16 см
Дебелина: 0.6 мм
Код: 22509321 - десен плот
Код: 07037948 - ляв плот

59,99
79,99

 -25%

за всички 
модули!

 -20%

Модулна кухня Паула
Материал: ПДЧ / МДФ, Цвят: корпус/фронт - бреза
Долен ред: д44.5хв82 см
Горен ред: д28.5хв72 см

3725-

   2980 ,-

Цената е 
за примерната 

конфигурация от 
снимката с включен 

работен плот,
без електроуреди и 

аксесоари

 -20%

КУХНЯ, МИВКИ И СМЕСИТЕЛИ
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249,-
305,-

Кухня Берта 120 см
Горен ред: 120х60х32 см
Долен ред: 120х85х47 см с работен плот; шкаф за бордова мивка
Корпус: ПДЧ бял
Вратички: ПДЧ дъб сонома
Код: 11051558
*Цената е за примерна конфигурация от снимката, 
без мивка, смесител, гръб, електроуреди и аксесоари.

Портманто ЕЛМИРА                                
Цвят: ТУЯ,СОНОМА или ВЕНГЕ
Размер: 90х32х190 Н см; 
Материал: ПДЧ 16 мм, ПВЦ кант
Код: 17293938

189,-
229,-

Код: 17186162 - Еднокрилен с лост и рафт - 139 - 115 лв.
Код: 17186223 - Двукрилен с лост и рафт - 179 - 145 лв.
Код: 17186322 - Трикрилен с лост и 3 рафта - 279 - 229 лв.
Код: 17186384 - Ъглов - 269 - 209 лв.
Код: 17186070 - Надстройки - от 41,99 лв.

Гардероби
• Материал ПДЧ • Дълбочина 52 см 
• Височина 180 см • Различни ширини и варианти

Налични в 3 цвята:

дъб крафт бял дъб крафт сив дъб крафт златен

Варианти:

Аспиратор Tesy SL 102 2T 60 WX 
5 степени на мощност 
Мощност на мотора 2x110W
Mаксимален дебит 370 м3/ч
Енергиен клас E; Ниво на шум 56/63 dBa
Код: 15120281

Перална машина 
INDESIT EWC 71252 W EE N 
Капацитет: 7 кг; Обороти: 1200; 
Брой програми: 16; Отложен старт
Размери: 85х59,5х51,7 см
Код: 15137760

125,-
149,-

ЦЕНА ЗА КОМПЛЕКТ  

745 лв. 

Аспиратор Pyramis
ES3 INOX N
Енергиен клас: E
Дебит: 450 m3/h
Мощност: 160W
Ширина: 60 см
Push бутони
Код: 15101693 - 185 лв

Плот за вграждане Pyramis 
29 HL 250 сензорен
Диаметър на плочите: 180/ 145 мм
Мощност: 1800W/1200W
9 степени на мощност
Стъклокерамичен плот
Сензорно управление
Размери: 29x52х4,8 см
Код: 15101624 - 249 лв

Фурна Pyramis 60IN 1013 INOX 
ECO LINE с вентилатор
Енергиен клас: А
Обем:62 л
6 функции
Цвят: Инокс
Размери: 59,5 х 59,5 х 57,0 см
Код: 15117809 - 399 лв

 5 години
гаранция

*Цената и гаранцията важат само при закупуване на целия комплект

Телевизор LED VOX 24" 24DSA306H                                 
Размер на екрана: 24" (61cm); 
Енергиен клас: А+
Тип на екрана: Direct LED slim
Резолюция: HD Ready (1366x768)
Цифров тунер: DVB-T2/C/S2
Код: 15133977

239,-
279,-

479,-
529,-

Хладилник 
с фризер 
INDESIT NCAA55
Общ капацитет: 206 л
Капацитет 
на хладилна част: 150 л
Ниво на шум: 43 dB
Размери: 157x55x60 см
Код: 15131843

519,-
569,-

EE FF

КУХНЯ И БЯЛА ТЕХНИКА
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Микровълнова печка 
ARIELLI MM-70T20L                   
Мощност: 700 W. Обем: 20 л. 
Вид управление: механично. 
Размери: 26.2x45.2x32.1 см
Код: 15135407

Газов котлон Amigo                        
Емайлиран котлон, Цвят: бял.
Единичен: Мощност: 1.45 kW. Горелка - 90 мм
Двоен: Обща мощност: 3.45 kW
С две горелки: 90 мм и 100 мм
Код: 15119926 - единичен - 29.99 лв
Код: 15119933 - двоен - 42.99 лв

от 29,99

Кафемашина MUHLER  MCM-1585                   
Мощност: 850W. Помпа за постоянно 
налягане (15 Bar). Подвижен резервоар за 
вода 1.5л Двоен метален филтър 
Код: 15125880

109,-
149,-

Електрическа скара с капак 
Мощност: 2400 W.Брой ребра: 18
Размерна работната част: 33х35 см.
Код: 15132055

Електронен диспенсер 
за вода ELITE WDE-2536                       
Мощност затопляне: 500W
Мощност охлаждане: 70W
Капацитет затопляне: 5 литра/ час
Код 15126276 настолен - 119 - 89.99 лв
Код 15126252 стоящ - 165 - 129 лв

439,-
499,-

Съдомиялна Hansa ZWM 536 WH      
Брой програми: 6; Енергийна консумация: 61 kWh. 
Консумация на вода: 6.5 л. 
Размери: 43.8 х 55 х 50 см
Код: 15122469

Готварска печка (мини) Crown CMO-422                       
Полезен обем на фурната: 42 литра
Малък котлон - 1000W/ Голям котлон-1500W 
Долен нагревател - 700W/ Горен нагревател-600W
Код 15132338 бяла - 179 - 155 лв
Код 15132208 черна - 179 - 155 лв
Код 15132215 сива - 189 - 175 лв

от 155,-

Детски кош за съхранение     
Размери: 45x45 см
Код: 14170799

Кутия за съхранение               
Различни дизайни, Размери: 32х32х30 см
Материал: Полиестер 
Код: 14185496

Топки за детска 
стая - 50 бр
Код: 14185786

34,99
42,99

Палатка за игра
Размери: 95x72x102 см
Код: 14185793

26,99
34,99

Разтегаем рафт ADAPTO
размери: 33/57x24x15см
Код: 14164767

33,99
43,99

Сушилник за чинии WING-TEX
размери: 50x31 см
Код: 14196713

5,99
7,99

9,99
13,99

119,-

8,99
12,99

54,99
75,99

Сушилник за дрехи FORTINO
размери: 69x64x134 см, 25 м площ за сушене
Код: 14196683

59,99
99,99

 -40%

Комплект Vileda Easy Wring - Clean Turbo
Кофа с педал въртящ се механизъм; Микрофибърни ресни 
Turbo 2в1; За почистване на труднодостъпни места; 
Телескопична дръжка – 55 - 130 см; Машинно пране 
на микрофибърните ресни
Код: 14187247

92,99

79,99

от 89,99

FF

ДРЕБНИ ЕЛЕКТРОУРЕДИ И ДОМАШНИ ПОТРЕБИ
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Двоен корниз Порто
бял, различни размери 
Код: 14189111

Корниз PVC 
двуканална релса различни размери 
Код: 14132858

Тапет симплекс 90 гр 90190
Код: 14175824

Тапет Симплекс PRIMA
с влагоустойчиво покритие
Код: 14179754

Тапет дуплекс 
Код: 14136801/ 14136818

Тапет дуплекс 
Код: 14137143

Акрилен релефен тапет 469 02
Код: 14158483

Акрилен релефен тапет 470 02
Код: 14158490

Деко плочи XPS Романтик
размер: 50 х 50 х 0.8 см; 8 бр. в пакет 
Код: 11034506

Профил A3
Дължина: 2 м 
Код: 11031550

Плат PC Elefante Rosa/Pink 280 см 
състав: памук- 60%, полиестер- 40% 
Код: 14152214

Плат за покривка Irvine 140 см
Материал: памук; полиестер
Код: 14201561

Перде Palmis - 143 см зелено 
материал: памук 
Код: 14201615

Готово перде Atlas
140x245 см бяло, материал: полиестер 
Код: 14200380

Пластмасова щора
бяла, различни размери
Код: 14135910

37,49
49,99

за размер: 160 см

8,99
11,99

за размер: 150 см

16,49
20,99

за размер: 60x160 см

14,99
19,99

л.м. 14,99
20,99

л.м. 19,99
28,99

л.м.

2,49
3,99

бр

29,99
39,99

бр

4,49
5,99

ролка

8,49
10,99

ролка 8,49
10,99

ролка 4,99
6,99

пакет

4,99
5,99

ролка 7,99
9,99

ролка 7,99
9,99

ролка

 -25%

ДЕКОРАЦИЯ
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LED пендел  Дани 
39W; 2730Lm
Код: 12063055

112,-
139,-

LED плафон TURN 
три цветни температури -  димиране 
с дистанционно управление
Код: 12064106 -  Ф240 27W 2020 Lm - 54.99 - 44.99 лв
Код: 12058167 - Ф470 85W 3000K+4000K - 159 -  129 лв

LED плафон FRISCO 
23W, 2200Lm, 3000-5000К 
овал -60X40cм, 
дистанционно управление
Код: 12068081

LED плафон Никол 
98W 7500lm, 3000-6000K
Код: 12067824

от 44,99 69,99
89,99

 -22%

129,-
159,-

LED плафон RODERICK 
50W, 5000Lm, 3000-6500K
Код: 12063338

Серия LED плафони BENITA, 
топла светлина 3000К
Код: 12065752 - ф260 18W 900Lm - 32.99 - 24.99 лв
Код: 12065776 - ф380 24W 1200Lm - 44.99 - 36.99 лв

229,-
279,-

-50 лв.

LED плафон TRANSPARENT RING, 
димиращ се, смяна на цветната температура - 
3000-6500К с дистанционно 
Код: 12058815 - 48W 3600LM - 59.99 - 47.99 лв
Код: 12053124 - 72W 5400LM - 84.99 - 66.99 лв

от 47,99

LED Плафон паяк или кръг, неутрална светлина - 4200К  
Код: 12041510/12041541 - 18W - 1539Lm - 22.99 - 18.99  лв
Код: 12041527/ 12041558 - 24W - 2052Lm - 27.99 - 22.99 лв
Код: 12046447/12046454 - 36W - 2800Lm - 49.99 - 39.99 лв

от 18,99

 до -20%

Серия плафони и аплици PARANJA, 
Е27, двуцветно стъкло
Код: 12057078 - аплик - 26.99 - 19.99 лв
Код: 12057054 - плафон 2хЕ27 - 32.99 - 29.99 лв 
Код: 12057061 - плафон 3хЕ27 - 62.99 -  52.99 лв

Серия спотове NICOLETTE Е14, 
стъкло - сатен, метал - хром
Код: 12065448 - единица - 19.99 - 14.99 лв; Код: 12065455 - двойка - 39.99 - 29.99 лв, 
Код: 12065462 - тройка - 59.99 - 49.99 лв; Код: 12065479 - четворка - 69.99 - 59.99 лв

от 19,99
от 24,99

от 14,99

 до -25%

 до -25%

 до -24%

Детска серия HANKA
Код: 12065899 пендел Е27 - 49.99 - 39.99 лв
Код: 15136497/ 12065882 
ф380 24W 1560Lm 3000K - 54.99 - 39.99 лв

от 39,99

до -27%

44,99
59,99

LED работна лампа KASA 
5.5W -340Lm, 
неутрална светлина 4000K +RGB,тъч димер
Код: 12058808

Детска лампа 
за контакт Бухал 0.4W 
със сензор
Код: 12060733

 -25%  -27%

3,99
5,49

ОСВЕТЛЕНИЕ

www.home-max.bg30



LED крушка Phillips
8W; 806 Lm; топла, 
студена или неутрална светлина
Код: 12059324/ 12059317

LED крушка филамент 
E27 ST64 4W 200Lm 2700K, опушена
Код: 12065295

1,99
2,49

10,99
12,99

 -20%

от 1,49

Серия ключове и контакти Bticino 
Код: 05031849

РАЗКЛОНИТЕЛИ   
Код 22568212- Разклонител 3 гнезда 
3х1.5mm2, 1.5м - 8,99 лв.

АДАПТЕРИ
Код 22568311- Преходен двоен „Т“  
адаптор, бял-  4,99 лв.

Classia

ЗВЪНЦИ  
Код 5029402- Звънец безжичен, бял 100м - 34,99 лв.
Код 5029419- Звънец безжичен, черен 100м - 34,99 лв.

МОНТАЖНА РАМКА МЕХАНИЗЪМ

+ + =
ДЕКОРАТИВНА РАМКА ГОТОВ ПРОДУКТ

ПОДБЕРЕТЕ ТРИТЕ ЕЛЕМЕНТА ЗА ВАШИЯ ГОТОВ ПРОДУКТ

СЕРИЯ КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ CLASSIA, BTICINO
Код 5031764 - Classia, ключ единичен 1М бяло - 3,59 лв.

3499

от 899от 499

от 359

РАЗКЛОНИТЕЛИ   
Код 22568212- Разклонител 3 гнезда 
3х1.5mm2, 1.5м - 8,99 лв.

АДАПТЕРИ
Код 22568311- Преходен двоен „Т“  
адаптор, бял-  4,99 лв.

Classia

ЗВЪНЦИ  
Код 5029402- Звънец безжичен, бял 100м - 34,99 лв.
Код 5029419- Звънец безжичен, черен 100м - 34,99 лв.

МОНТАЖНА РАМКА МЕХАНИЗЪМ

+ + =
ДЕКОРАТИВНА РАМКА ГОТОВ ПРОДУКТ

ПОДБЕРЕТЕ ТРИТЕ ЕЛЕМЕНТА ЗА ВАШИЯ ГОТОВ ПРОДУКТ

СЕРИЯ КЛЮЧОВЕ И КОНТАКТИ CLASSIA, BTICINO
Код 5031764 - Classia, ключ единичен 1М бяло - 3,59 лв.

3499

от 899от 499

от 359

15,99
20,99

10,99
14,99

10,99
16,99

Плафон със сензор Санса 2x25W  
Код: 12038879

Плафон AQUA 
Ф260 E27, цвят - бял, влагозащита IP65  
Код: 12065196

Разклонители 
Synchro 
3 или 4 гнезда 3х1 мм2 
с ключ,  1.5м кабел, 
различни цветове

Аплик за баня ALBINA 
8W 450Lm, неутрална светлина 4000K, 
влагозащита lP23  
Код: 12065929

Сензор за движение DATA IP20
Код: 05022441

 -23%

от 10,99

LED тяло LIMA
Неутрална светлина  4000K, 
Различна дължина и ватажи  
Код: 12048717 - 18W- 1440Lm, 600mm - 16.99 - 10.99 лв
Код: 12048731 - 36W 2880Lm, 1200mm - 22.99 - 16.99 лв

 до-35%

Оранжев удължител 20м 
Сечение: 2х1 мм2
Код: 30063266 

26,99
34,99

Макара-удължител (3Х1,5MM2)
IP44, 4 контакта шуко 250V 2P+E, 
термична защита, 20 или 30 м
Код: 05041589 - 20м - 79.99 - 69.99 лв
Код: 05040179 - 30м - 129 - 109 лв

от 69,99

от 9,99

Работна лампа, Е27, 
захранващ кабел 5 м
Код: 05038664

 -22%

6,99
8,99

 -26%

 -35%  -22%

от 6,99

LED панел за вграждане 
влагозащита IP44 - подходящи за баня, 
неутрална светлина - 4000К кръг или квадрат
Код:  12056378/ 12056415 - 9W 710lm - 6.99 лв
Код: 12056392/ 12056422 -15W 1330lm - 10.99 лв
Код: 12056408/ 12056439 - 19W 1500lm - 14.99 лв

Уют в банятаУют в банята

72,99
84,99

Арт. номер Описание Цена

05030521 3 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м сив 9.99

05030538 3 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м червен 9.99

05030545 3 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м зелен 9.99

05030613 3 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м кафяв 9.99

05030552 4 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м сив 10.99

05030569 4 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м червен 10.99

05030576 4 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м зелен 10.99

05030620 4 гнезда 3х1mm2 с ключ Synchro 1.5м кафяв 10.99

ОСВЕТЛЕНИЕ И ЕЛЕКТРОМАТЕРИАЛИ
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       гр. Пловдив, 
бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
       гр. Стара Загора,
бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
       гр.Бургас,
главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

      гр. Русе,
бул. "Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

       гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02/ 904 20 50, 0882 364 579
       гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

       гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник – Събота:
08:00 – 20:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Понеделник – Събота:
08:00 – 21:00 ч.

Неделя: 08:30 - 20:00 ч.

Работно време:

www.home-max.bg национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

www.home-max.bg

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

Интериорна боя 
DuluxMat 2.5 л, 
брилянтно бяла
Покривност: 13 кв.м/л
Код: 23624856 - 2.5 л
Код: 23624863 - 5 л - 75.99 - 59.99 лв
Код: 23624870 - 10 л - 119  - 94.99 лв

Стелаж метален Basic 40
товароносимост - 50 кг 
Размери: 75х30х145 см
Код: 05040674

от 39,99
49,99

39,99
47,99

Водоструйка 
Villager
Мощност 1400 W;
Дебит: max.330l/h
Налягане: max.115 bar
Помпа: алуминиева
В комплект с бутилка 
за почистващ препарат
Код: 06053758

Одеяло за пикник 135x175 см 
Различни дизайни; 
Непромукаема основа
Код: 14201509/ 14201516/ 14201523

119,-
139,-

14,99
19,99

от 239,-
Робот за прозорци мини OPTONICA
Мощност: 80W; Скорост на чистене: 2 мин/м2
Режим на почистване: 3 скорости; С дистанционно
Размери: 300x150x120 мм
Код 15132703 - 289 - 239 лв
Размери: 250x250x9.5 мм
Код 15132710 - 359  - 295 лв

Соковарка от неръждаема 
стомана - 8.0 литра
Алуминиево капсуловано дъно 
с дебелина: 2.0 мм
Капак от закалено стъкло с отвор за пара
Материал: Неръждаема стомана
Код: 14157622 

79,99
109,-

Прахосмукачка Conti CU-205 
Cleanplus
Мощност: 2400 W
Воден филтър тип чадър
Самовентилиращ се мотор
Въздушен поток: 45 л/сек
Код: 15112590

135,-
159,-

Ръчна 
платформена 
количка 
Товароносимост 300 кг
Код: 06078676

 -25%

109,-
129,-


